



HANDEL OCH AFFÄRSKONTAKTER PÅ WWW.MOTESPLATSVARMLAND.SE

En interaktiv mötesplats som främjar handel och affärskontakter medlemsföretagen emellan. Det är syftet med Handelskammarens nygamla webbsida Mötesplats Värmland.

Webbsidan är en vidareutveckling av www.motesplatskarlstad.se, som varit en mötesplats enbart för företagen i Karlstadregionen. Nu har den sökbara databasen utökats till att omfatta samtliga Handelskammarens medlemsföretag runt om i länet - drygt 1150 stycken.

Inloggningsskyddad affärsnytta

Genom att logga in på sidan, med användaruppgifter som varje medlemsföretag mottar via e-post, är det möjligt att dels ta del av material som andra företag publicerar och dels att publicera nyheter, erbjudanden och förfrågningar om och angående den egna verksamheten. - Bland annat har vi lagt till ett forum som vi kallar "Sök & Finn", där medlemmarna har möjlighet att både söka efter nya partners, en viss produkt eller kanske lediga lokaler samt publicera efterlysningar av detsamma. Det är oftast svårt att veta vilka möjligheter och affärskontakter som faktiskt finns nästgårds och den här tjänsten hjälper förhoppningsvis företagen att ta reda på detta,



säger Mats Bengtsson, ledamot i styrelsen för Handelskammarens lokalavdelning Karlstad.

Lokala kontakter som leder till nya affärer
Hela tanken med vidareutvecklingen av webbsidan är att den ska bli ännu bättre, ännu enklare och generera ännu mer

affärsnytta för företagen. Handelskammarens vd Ulf Ljungdahl hoppas att många medlemmar ska upptäcka fördelarna.

- Eftersom Handelskammaren omöjlig kan tillgodose alla företags önskemål om att informera om olika aktiviteter och nyheter som sker inom respektive verksamhet är detta ett utmärkt forum där företagen själva delar med sig och skapar kontakter sinsemellan. Här är lätt att söka efter specifika branscher och företagen väljer själva upp till 20 sökord att knyta till sitt företag. Dessutom finns möjligheten att för bara 500 kr/månad publicera en egen reklambanner på sidan.

hallå där!



GERDA LEVIN NYGREN, vd NOTE Torsby AB, som är en av gästtalarerna under Handelskammarens årsmöte på temat "Värmland i världen" den 24 maj

produktionsanläggningar ända från norr till söder i Sverige. Dessutom verkar vi i bland annat Finland, Storbritannien och Norge. Jag kommer att fokusera på hur Note arbetar för att bibehålla ställningen som ett framgångsrikt tillverkande bolag i Sverige och på hur vi har valt att satsa för att kunna vara konkurrenskraftiga både nationellt och internationellt. Jag kommer även att berätta om kombinationen med att ha produktion i lågkostnadsländer, vilket Note har.

Vad kommer du att tala om?

Note arbetar ju med att producera elektronik från design till eftermarknad och vi har

I korthet...

INFORMATÖRS DAGEN

I många år har studentföreningen Inferno samlat studenter och yrkesverksamma informatörer till Informatördagen. I år är inget undantag. Möt bland andra Ebba von Sydow och Caisa Jansson, Veckorevyn samt Kristoffer Björkman, Newsdesk och Eva Stål, IKEA. Scalateatern den 22 mars.

WETTERGREN DAGEN 07

Seminarier, föreläsningar och mässa med 170 utställare. 22 mars arrangeras Wettergrendagen, Värmlands samlade entreprenörskapsdag för unga entreprenörer och etablerade företagare, på Karlstads universitet.

DELEGATIONSRESA

TILL KINA
Karlstad universitets entreprenörsförening Adato arrangerar en delegationsresa till Kina och en av världens största handelsmässor under april 2007. Kontakta Ali Qadiri, 0739 - 700 223 för mer info.

ELEKTRONISK FAKTURA

Äntligen är Handelskammaren sändare av elektroniska fakturor. I dagarna levererade vi vår första e-faktura till Torsby kommun. Avsikten är att alla kommuner som ingår i e-handelsprojektet Portalen Handelsplats Värmland ska faktureras elektroniskt inom en snar framtid.

TEMA SKATTER

Missa inte de matnyttiga seminarierna "Skattefria förmåner - finns de?" (27 mars) och "Optimal vinsthemtagning för fåmansägare" (3 maj), som arrangeras i samarbete mellan Handelskammaren och Öhrlings PricewaterhouseCoopers. Håll utkik efter inbjudan och ytterligare information.

■ Handelskammaren har idag tre lokalavdelningar i länet - en i Arvika, en i Karlstad och en i Kristinehamn. Den sistnämnda bildades så sent som vid årsskiftet, då BroGruppen blev medlemmar. Det betyder att vi idag har drygt 100 medlemsföretag i just Kristinehamn. Varmt välkomna alla nya!

Lokalavdelningarna bedriver näringspolitik i Handelskammaren Värmlands anda genom att fånga upp specifikt och uttalat lokala frågor som rör företagen på den aktuella orten, men som inte har en övergripande länskaraktär. De utgör vidare ett viktigt forum för informationsutbyte och affärskontakter, exempelvis genom lokala medlemsmöten.

Om Handelskammaren ska nå sitt mål att göra Värmland till en ännu bättre plats för företagen förutsätter detta förstås att vi har god kännedom om näringslivsklimat och viktiga fokusområden runt om i hela länet. Här är lokalavdelningarna oerhört viktiga. Tillsammans med Handelskammaren verkar de lokala företagen för att sätta agendan över de frågor som bör prioriteras på just deras ort.

Under våren kommer Handelskammaren att förlägga frukostmöten på olika ställen i länet, i syfte att informera om verksamheten och ta reda på vilka frågor som är aktuella för de lokala företagen och vilka frågor dessa anser att Handelskammaren bör driva. I kalendariet på

www.wermland.cci.se hittar du datum för de frukostmöten som hittills är bokade.

Tveka inte att ta kontakt om du har frågor, synpunkter eller idéer.

Vi ses!



ULF LJUNGDAHL
vd Handelskammaren
Värmland

13 MARS MÖT PETER STORDALEN

■ Handelskammaren Värmland och Clarion Collection Plaza Hotel Karlstad bjuder in till en kväll med Petter Stordalen, koncernchef i norska Choice Hotels Scandinavia AS. Mer info på www.wermland.cci.se

19 MARS MEET - MER ÄN ETT MÖTE

■ Mental träning - till vilken nytta? Möt Christian Augustsson, doktor i pedagogik och mental tränare. Hela programmet för nätverksserien Meet hittar du på www.wermland.cci.se, under menyn "Nätverksgrupper".

13 APRIL NÄRINGS LIV OCH MOTORSPORT

■ Handelskammaren Värmland och Grensekomiteén Värmland-Østfold inbjuder till en spännande heldag om motorsportens tillväxtpotential i Värmland och i Østfold, kl. 09.00-15.00, Marker Rådhus i Örje. Mer info på www.wermland.cci.se

24 MAJ HANDELSKAMMARENS ÅRSMÖTE

■ Temat för årsmötet är "Värmland i världen" och seneftermiddagen i Aula Magna bjuder på flera spännande föredragshållare. Håll utkik efter ytterligare information.

noterat

NÄRINGS LIVET MÖTTE VÄRMLANDSBÄNKEN

■ Återigen möttes de värmländska riksdagsledamöterna och representanter från näringslivet, i syfte att diskutera de möjligheter och utmaningar som företagen i regionen brottas med.

Träffarna är årligen återkommande och ett led i Handelskammarens nationella påverkansarbete.

- Vi måste, förutom att verka lokalt och regionalt, även våga agera på det nationella planet, säger Handelskammarens vice vd Ulrika Obstfelder Peterson.

Näringslivets representanter fick tillfälle att lyfta fram några av de områden som de anser vara viktiga för riksdagsledamöterna att driva. Bland annat diskuterades

basindustrins betydelse för Sverige, infrastrukturen och energifrågan.

Riksdagsledamöterna fick även information om Handelskammarens verksamhet och om de påverkansområden som ligger i fokus för organisationen den närmaste tiden, nämligen den nya regionindelningen, Vålbergsrakan, det regionala flyget och tillväxtfrågan.

- Träffarna är ett utmärkt tillfälle att utbyta aktuell information och företagen får chansen att direkt föra fram specifika frågor som rör riksdagsledamöternas arbete och prioriteringar, säger Ulrika Obstfelder Peterson.

Ta hjälp av en feriearbetare

■ Sammanlagt står närmare 1500 värmländska gymnasieungdomar i kö för att få feriearbete genom Karlstads kommun. Som företag har du chansen att få hjälp med sådant du annars inte hinner med samtidigt som ungdomarna får möjlighet att knyta nya kontakter och komma ut i arbetslivet.

Gymnasieungdomarna beviljas arbete max tre veckor vardera, vilket omfattar totalt 90 timmars arbete. Lönen, som det anställande företaget står för, varierar mellan 35-45 kr/h, beroende på ungdomarnas ålder. Arbetsuppgifterna kan vara alltifrån enklare administration, till lokalvård, rensning i arkiv och uppgifter vid specifika evenemang. Låter det intressant? Kontakta Daniel Henriksson, gymnasieförvaltningen, på tfn 054 - 29 81 84 alternativt via e-post daniel.henriksson@karlstad.se